

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年8月

22

星期六

农历庚子年七月初四

总 3633 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

市政协调研组来我区专题调研高新区高质量用地情况

张保卫参加 方有水等陪同

本报讯 记者柯柯报道:8月17日上午,市政协党组成员、副主席张保卫率专题调研组来我区调研工业园区高质量用地情况。区政协主席方有水,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长张军华,区政协副主席黄登纪,上饶高新区管委会主任郑敏强等先后陪同调研或参加座谈会。

富荣电子等企业进行实地考察调研,详细询问了企业近期生产经营情况,了解企业存在的困难和问题。

在随后召开的座谈会上,市政协调研组一行认真听取了张军华所作的关于广丰区“节地增效”推动情况汇报,郑敏强所作的关于上饶高新区用地情况汇报,以及区自然资源分局、发改委、科技局、工信局、(下转2版)

我区组织收听收看全省县(市、区)委书记座谈会

胡心田皮晓瑶方有水等参加

本报讯 夏明土、潘栋报道:8月18日上午,省委召开县(市、区)委书记座谈会。省委书记刘奇出席并讲话。省长易炼红主持会议。

区委书记胡心田、区人大常委会主任皮晓瑶、区政协主席方有水等区四套班子在家领导在广丰区分会场收听收看会议实况。

座谈会上,安义县、柴桑区、浮梁县等11个县(市、区)委书记先后发言。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照省委十四届十一次全会部署要求,咬定目标任务,坚定必胜信心,切实保持全力冲刺攻坚的昂扬斗志,一鼓作气打赢全面小康的决胜之战,努力描绘好新时代江西改革发展新画卷,为开启我省现代化建设新征程奠定坚实基础。

会议强调,要始终把大局装在心中,牢固树立高度自觉的大局意识,确保在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保各项事业沿着正确方向前进;要始终把责任扛在肩上,坚决扛起抓改革促发展的责任、抓民生富百姓的责任、抓安全保稳定的责任,加快推进高质量跨越式发展;要始终把党建抓在手里,牢牢把握全面从严治党新要求,坚持不懈深化党的创新理论武装,建立完善各项制度机制,严格遵守党的政治纪律、政治规矩,始终绷紧廉洁自律这根弦,永葆共产党人的清廉本色,推动全面从严治党向纵深发展;要始终把工作干在实处,强化狠抓落实之功,提升攻坚克难之能,弘扬担当实干之风,全力推动中央决策部署落实落地。

视频会结束后,我区随即召开会议,部署贯彻落实全省县(市、区)委书记座谈会会议精神。

胡心田要求,要始终坚持干在实处,针对广丰发展不足、发展不快的现状,强化狠抓落实本领,发扬钉钉子精神,切实把各项工作做精做细、做深做实,同舟共济,共同努力,全力推进广丰建设高质量小康社会新征程;要始终坚持担当尽责,党员领导干部要将责任扛在肩上,抓在手上,做到胸怀大局,提前谋划好各项工作,全面打赢脱贫攻坚战收官战,扎实有效防范化解各类风险挑战;要始终坚持党建引领,推动全面从严治党向纵深发展,主要负责同志要认真履行第一责任人责任,抓好班子、带好队伍,以身作则、率先垂范;要始终坚持优良作风,良好的工作作风是推进各项工作的关键,要树立正确的政绩观,牢牢守住清正廉洁底线,始终注重领导干部形象,以过硬作风保障全区经济社会高质量发展。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡心田主持召开“五街一镇”创卫项目启动会

本报讯 宁敏、记者吴柳报道:8月19日下午,区委书记胡心田主持召开“五街一镇”创卫项目启动会。齐忠有、龚振宙、谢华杰、周菊梅、王华安、郑建平、王斐、张莉等区领导参加会议。

会上,与会人员就里弄小巷整治提升、城区道路白改黑、老旧小区改造、公厕设置与管理等创卫项目进行了发言讨论,胡心田认真听取意见和建议,并提出指导性意见和要求。

胡心田指出,创卫永远在路上,要把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,坚持创卫标准不下降、要求不放松,切实以创卫工作高标准倒逼工作体制机制完善,建立健全巩固创卫成果的长效机制,不断增进民生福祉。

胡心田强调,要不断完善城区里弄小巷功能,提高城市基础设施承载能力。里弄小巷整治提升和城区道路白改黑规划建设,要优先做好违章建筑的拆除;在里弄小巷整治提升中,要



会议现场。潘栋/摄

统筹谋划、提前规划,把燃气管道、自来水管网、雨污管网纳入整体规划通盘考虑;做好管线的梳理,各类弱电、

强电线缆要整齐、规范。创卫项目的决策程序一定要规范到位,技术标准要明确。(下转2版)

城北片区征地工作启动会召开

胡心田主持

本报讯 记者吴柳报道:8月19日下午,区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开城北片区征地工作启动会,对征地工作进行动员和部署。他强调,要坚定信心、攻坚克难,有序推进工作进度,高质量完成城北片区征地任务。

区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委谢华杰,区人大常委会副主任颜显高,区政协副主席黄登纪出席会议。

胡心田指出,城北片区是承载美好生活向往的现代化新城区,将为广丰城市发展提供更广阔的空间和更持久的动力。各级各部门要凝心聚力,形成共识,深刻认识城北片区征地的重大意义,紧盯目标任务,把握时间节点,齐心协力把征地基础工作做实、做细、做好,确保高起点规划、高标准建设。

胡心田强调,要确保土地征用资金及时到位,有力保障征地拆迁规范

有序推进。要坚决抓好控违拆违工作,特别是党员干部和公职人员要以身作则、率先垂范,自觉做到“零违建”。要结合实际,加快研究拟定征地工作方案,确保方案科学、合理、可行,扎实做好土地征收报批工作。要解决好征地过程中的迁坟问题。要按照政策要求,本着实事求是的原则,严格审核把关,做好被征地农民社会保障工作。

会上,龚振宙、谢华杰对城北片区征地工作作出了具体安排部署。区自然资源局汇报了城北片区征地前期工作情况。

区相关职能部门,芦林街道、下溪街道党(工)委主要负责人参加会议。

高温送“清凉” 关爱暖人心

胡心田走访慰问一线职工

本报讯 记者吴柳报道:入伏以来,持续的高温炙烤着大地,也“烤”验着广大劳动者。8月17日下午,区委书记胡心田带队走访慰问高温下依然坚守工作岗位的环卫工人、执勤民警和企业职工,代表区委、区政府为他们送去“清凉”,并向全区奋战在高温一线、默默奉献的广大劳动者致以崇高的敬意、表示衷心的感谢。

区委常委谢华杰,副区长、总工会主席刘晓芳,副区长、公安局长徐建军,上饶高新区党工委书记廖文华先后陪同。

在中航环卫丰溪路中驿站,胡心田与环卫工人亲切交谈,并送上防暑降温物品。他叮嘱大家要做好防暑降温,注意安全作业,爱护身体健康,鼓励大家继续发扬不怕苦不怕累的精神,扎实做好常态化深度保洁工作,以实际行动助力国家卫生城市和全国文明城市创建,为群众营造更加干净整洁的生活环境。

在丰溪文化公园,胡心田还走访慰问了执勤交警,对他们冒着酷暑、恪尽职守,全力维护道路交通安全,努力提升城市形象表示感谢。他强调,当前

我区“双创”工作正在紧张有序开展,希望大家做好防暑降温措施,以更饱满的热情和更高昂的斗志投入到工作中,为秩序整治、交通畅通、老百姓安全继续贡献力量。

在立景创新科技有限公司,胡心田与职工们一一握手,感谢他们不畏炎热酷暑,坚守岗位,希望他们劳逸结合,保重身体,立足自身岗位踏实工作,共同把企业做大做强。同时,胡心田还叮嘱企业负责人要开展好防暑降温工作,合理安排作息时间,确保职工生命健康安全。